
                      
                                      

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DO 1 

DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA, FÍSICA E MATEMÁTICA DO  CAMPUS 2 

ALTO PARAOPEBA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI3 

Aos trinta dias do mês de setembro4 

horas, na sala 201 do bloco 05 

quinquagésima segunda reunião extraordinária dos docentes do departamento de 6 

Estatística, Física e Matemática 7 

del-Rei – UFSJ. Estavam presentes, sob a presidência da Profa. Mariana Garabini 8 

Cornelissen Hoyos, os professores: Adélcio Carlos de Oliveira, 9 

Celestino Leite Almeida, Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni, Ana Cristina Moreira 10 

Machado Zadra Armond, Ben Dêivide de Oliveira Batista, Denis Gouvêa Ladeira, 11 

Érico Goulart Oliveira Costa, Gilcélia Regiane de Souza, Humberto César 12 

Fernandes Lemos, José Eloy Ottoni, Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel, Letícia 13 

Ribeiro de Paiva, Marcelo Martins d14 

Reis e Silva Júnior, Pedro Benedini Riul, Ricardo de Carvalho Falcão, Ros15 

de Paiva, Sidiney Geraldo Alves, Telde Natel Custódio, Telles Timóteo da Silva e o 16 

técnico administrativo Rafael Augusto Rezende d17 

justificativa: Claudiney Nunes de Lima (doente). 18 

apresentando o único ponto de pauta, conforme enviado na convocação: 19 

Planejamento dos afastamentos dos servidores do DEFIM para capacitação em 20 

2020, tendo em vista o decreto 9991 de 28/08/2019, da Presidência da República21 

a professora Mariana explicou sobre o Plano de Desenvolvimento de Pessoas 22 

(PDP), apresentou o formulário que cada docente terá que preencher e solicitou 23 

aos docentes que apresentem tod24 

através do preenchimento do formulário, cujo link de acesso será encaminhado a 25 

todos por email logo após a reunião. Os prazos serão os seguintes: formulários 26 

preenchidos por docentes e técnicos apresentando cada afa27 

enviados até 04/10/2019 para a PROGP; compilação de todas as demandas 28 

recebidas da Universidade pela PROGP e encaminhadas ao Ministério da 29 

Economia até 15/10/2019; retorno do Ministério da Economia sobre a aprovação 30 

do PDP 2020 em 28/02/2020. A professora Mariana explicou, ainda, que deve ser 31 
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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  DO 

DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA, FÍSICA E MATEMÁTICA DO  CAMPUS 

ALTO PARAOPEBA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

setembro, do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis 

do bloco 01, do campus Alto Paraopeba, iniciou

segunda reunião extraordinária dos docentes do departamento de 

Estatística, Física e Matemática – DEFIM, da Universidade Fede

UFSJ. Estavam presentes, sob a presidência da Profa. Mariana Garabini 

Cornelissen Hoyos, os professores: Adélcio Carlos de Oliveira, 

Celestino Leite Almeida, Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni, Ana Cristina Moreira 

Zadra Armond, Ben Dêivide de Oliveira Batista, Denis Gouvêa Ladeira, 

Érico Goulart Oliveira Costa, Gilcélia Regiane de Souza, Humberto César 

Fernandes Lemos, José Eloy Ottoni, Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel, Letícia 

Ribeiro de Paiva, Marcelo Martins de Oliveira, Marcelo Oliveira Veloso, Maurício 

Reis e Silva Júnior, Pedro Benedini Riul, Ricardo de Carvalho Falcão, Ros

Sidiney Geraldo Alves, Telde Natel Custódio, Telles Timóteo da Silva e o 

técnico administrativo Rafael Augusto Rezende de Paula. Ausente com 

Claudiney Nunes de Lima (doente). A Profª. Mariana iniciou a reunião 

único ponto de pauta, conforme enviado na convocação: 

Planejamento dos afastamentos dos servidores do DEFIM para capacitação em 

ndo em vista o decreto 9991 de 28/08/2019, da Presidência da República

a professora Mariana explicou sobre o Plano de Desenvolvimento de Pessoas 

(PDP), apresentou o formulário que cada docente terá que preencher e solicitou 

aos docentes que apresentem todas as demandas de afastamentos para 2020 

através do preenchimento do formulário, cujo link de acesso será encaminhado a 

todos por email logo após a reunião. Os prazos serão os seguintes: formulários 

preenchidos por docentes e técnicos apresentando cada afastamento  deverão ser 

enviados até 04/10/2019 para a PROGP; compilação de todas as demandas 

recebidas da Universidade pela PROGP e encaminhadas ao Ministério da 

Economia até 15/10/2019; retorno do Ministério da Economia sobre a aprovação 

02/2020. A professora Mariana explicou, ainda, que deve ser 
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, do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis 

Alto Paraopeba, iniciou-se a 

segunda reunião extraordinária dos docentes do departamento de 

DEFIM, da Universidade Federal de São João 

UFSJ. Estavam presentes, sob a presidência da Profa. Mariana Garabini 

Cornelissen Hoyos, os professores: Adélcio Carlos de Oliveira, Alexandre 

Celestino Leite Almeida, Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni, Ana Cristina Moreira 

Zadra Armond, Ben Dêivide de Oliveira Batista, Denis Gouvêa Ladeira, 

Érico Goulart Oliveira Costa, Gilcélia Regiane de Souza, Humberto César 

Fernandes Lemos, José Eloy Ottoni, Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel, Letícia 

e Oliveira, Marcelo Oliveira Veloso, Maurício 

Reis e Silva Júnior, Pedro Benedini Riul, Ricardo de Carvalho Falcão, Rosângela 

Sidiney Geraldo Alves, Telde Natel Custódio, Telles Timóteo da Silva e o 

e Paula. Ausente com 

A Profª. Mariana iniciou a reunião 

único ponto de pauta, conforme enviado na convocação: 

Planejamento dos afastamentos dos servidores do DEFIM para capacitação em 

ndo em vista o decreto 9991 de 28/08/2019, da Presidência da República: 

a professora Mariana explicou sobre o Plano de Desenvolvimento de Pessoas 

(PDP), apresentou o formulário que cada docente terá que preencher e solicitou 

as as demandas de afastamentos para 2020 

através do preenchimento do formulário, cujo link de acesso será encaminhado a 

todos por email logo após a reunião. Os prazos serão os seguintes: formulários 

stamento  deverão ser 

enviados até 04/10/2019 para a PROGP; compilação de todas as demandas 

recebidas da Universidade pela PROGP e encaminhadas ao Ministério da 

Economia até 15/10/2019; retorno do Ministério da Economia sobre a aprovação 

02/2020. A professora Mariana explicou, ainda, que deve ser 



                      
                                      

preenchido um formulário para cada necessidade/afastamento e que os docentes 32 

somente poderão se afastar em 2020 se tiverem enviado seu formulário e este for 33 

aprovado. A professora Mariana solicito34 

formulários para a PROGP, cada docente envie um e35 

contendo os afastamentos solicitados, para fins de controle e acompanhamento da 36 

chefia departamental. Sem mais nada a tratar, a37 

dezesseis horas e quarenta e sete38 

Lana Matos, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada 39 

pelos presentes. Ouro Branco, 40 

Adélcio Carlos de Oliveira 41 

Alexandre Celestino Leite Almeida42 

Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni 43 

Ana Cristina Moreira Machado Zadra Armond 44 

Ben Dêivide de Oliveira Batista 45 

Denis Gouvêa Ladeira  46 

Érico Goulart Oliveira Costa 47 

Gilcélia Regiane de Souza 48 

Humberto César Fernandes Lemos 49 

José Eloy Ottoni  50 

Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel 51 

Letícia Ribeiro de Paiva 52 

Marcelo Martins de Oliveira 53 

Marcelo Oliveira Veloso 54 
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preenchido um formulário para cada necessidade/afastamento e que os docentes 

somente poderão se afastar em 2020 se tiverem enviado seu formulário e este for 

aprovado. A professora Mariana solicitou também que, após o envio dos 

formulários para a PROGP, cada docente envie um e-mail para o departamento 

contendo os afastamentos solicitados, para fins de controle e acompanhamento da 

chefia departamental. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada 

quarenta e sete minutos e para constar, eu, Romália Maria 

Lana Matos, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada 

pelos presentes. Ouro Branco, 30 de setembro de 2019. 

Celestino Leite Almeida 

Amanda Gonçalves Saraiva Ottoni  

Ana Cristina Moreira Machado Zadra Armond  

Ben Dêivide de Oliveira Batista  

Érico Goulart Oliveira Costa  

 

Humberto César Fernandes Lemos  

Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel  

Marcelo Martins de Oliveira  
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preenchido um formulário para cada necessidade/afastamento e que os docentes 

somente poderão se afastar em 2020 se tiverem enviado seu formulário e este for 

u também que, após o envio dos 

mail para o departamento 

contendo os afastamentos solicitados, para fins de controle e acompanhamento da 

reunião foi encerrada às 

minutos e para constar, eu, Romália Maria 

Lana Matos, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada 



                      
                                      

Mariana Garabini Cornelissen Hoyos55 

Maurício Reis e Silva Júnior56 

Pedro Benedini Riul 57 

Rafael Augusto Rezende de Paula58 

Ricardo de Carvalho Falcão59 

Rosângela de Paiva 60 

Sidiney Geraldo Alves 61 

Telde Natel Custódio 62 

Telles Timóteo da Silva 63 
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Mariana Garabini Cornelissen Hoyos 

Maurício Reis e Silva Júnior 

Rafael Augusto Rezende de Paula 

de Carvalho Falcão 
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